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Aρ. Πρωτ:4991/17.11.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 40ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 237/08 της Ε.Ε. 

Στις 14 Νοεµβρίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 40η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 10/11/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 5 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς, Νίκος Σαράντης – Μέλη  

Απόντες : 2 Νικήτας Καµαρινόπουλος, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέµα Η.∆. περί: «Σύναψης Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ ΑΣ∆Α και 

Πανεπιστηµίου Αθηνών µε θέµα ¨Παροχή υπηρεσιών σε θέµατα σχετικά µε την Βιοκλιµατική 

αξιολόγηση και βελτιστοποίηση των δρόµων της πράσινης διαδροµής και τη διατύπωση 

προδιαγραφών ως προς τα υλικά που θα χρησιµοποιηθούν στις περιοχές µελέτης του έργου 

Πράσινη ∆ιαδροµή¨,  ορισµός µελών κοινής επιτροπής παρακολούθησης και διάθεση πίστωσης 

ποσού» και λέει τα εξής: 

Σε συνέχεια  της προσπάθειας της περιβαλλοντικής αναβάθµισης της ∆υτικής Αθήνας, που έχει αναλάβει ο 

ΑΣ∆Α, από την αρχή της λειτουργίας του και στο πλαίσιο αντιµετώπισης και επίλυσης των περιβαλλοντικών 

προβληµάτων των ∆ήµων και ιδιαίτερα των βιοκλιµατικών θα κάνει µελέτες για τη βελτιστοποίηση δρόµων 

και κοινόχρηστων χώρων της Πράσινης ∆ιαδροµής σε ∆ήµους της ∆υτικής Αθήνας.  

Γι’ αυτό πρέπει να αξιολογηθεί η σηµερινή κατάσταση των χώρων που θα µελετηθούν, να γίνουν προτάσεις 

για την βελτιστοποίηση τους και να οριστούν οι προδιαγραφές των υλικών που θα χρησιµοποιηθούν στη 

φάση κατασκευής.   

Το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήµιο Αθηνών (ΕΚΠΑ) είναι ένας φορέας που έχει µεγάλη εµπειρία στην 

εκπόνηση τέτοιων µελετών-ερευνών. 

Προτείνω, λοιπόν, να προχωρήσουµε στην Υπογραφή Προγραµµατικής Σύµβασης µε το ΕΚΠΑ, σύµφωνα µε 

τις διατάξεις του άρθρου 225 του Ν. 3463/06, ΦΕΚ Α/114 και το Π.∆. 432/81 µε τίτλο «Παροχή υπηρεσιών 

σε θέµατα σχετικά µε την βιοκλιµατική αξιολόγηση και βελτιστοποίηση των δρόµων της πράσινης διαδροµής 

και την διατύπωση προδιαγραφών ως προς τα υλικά που θα χρησιµοποιηθούν στις περιοχές µελέτης του 

έργου Πράσινη Πόλη» και να  διαθέσουµε πίστωση ποσού 77.350,00 € (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ) σε 

βάρος του Κ.Α 00/6736.0005 «Προγραµµατική Σύµβαση Πιλοτικής Εφαρµογής Πράσινων ∆ιαδροµών» του 

προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α, οικονοµικού έτους 2008. 
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Επίσης να ορίσουµε ως µέλη της Κοινής Επιτροπής της Προγραµµατικής Σύµβασης, την Ιωάννα Χαρακίδα, 

Πολιτικό Μηχανικό, Υπάλληλο του ΑΣ∆Α και τον Άντζελο Σαρατσίνι, Αρχιτέκτονα – Μηχανικό, Υπάλληλο του 

ΑΣ∆Α 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 09/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

5η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 12/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

6η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την υπογραφή Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ του ΑΣ∆Α και του ΕΚΠΑ για την «Παροχή 

υπηρεσιών σε θέµατα σχετικά µε την Βιοκλιµατική αξιολόγηση κα βελτιστοποίηση των δρόµων της πράσινης 

διαδροµής και την διατύπωση προδιαγραφών ως προς τα υλικά που θα χρησιµοποιηθούν στις περιοχές 

µελέτης του έργου Πράσινη ∆ιαδροµή», σύµφωνα µε το συνηµµένο σχέδιο.  

• ∆ιαθέτει πίστωση ποσού 77.350,00 € (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ) σε βάρος του Κ.Α. 00/6736.0005 

«Προγραµµατικής Σύµβαση Πιλοτικής Εφαρµογής Πράσινων ∆ιαδροµών» του προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α 

οικονοµικού έτους 2008. 

• Ορίζει µέλη της κοινής επιτροπής παρακολούθησης της προγραµµατικής σύµβασης τους Ιωάννα 

Χαρακίδα, Πολιτικό Μηχανικό, Υπάλληλο του ΑΣ∆Α και Άντζελο Σαρατσίνι, Αρχιτέκτονα Μηχνανικό, Υπάλληλο 

του ΑΣ∆Α 

 
 
Συνηµµένο: σχέδιο Προγραµµατικής Σύµβασης 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 237/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                     Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη 

                                                                                                                Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                                            Νίκος Σαράντης 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 14/11/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


